

Proces-verbal
Ședința extraordinară din data de 16.11.2018

Prin Dispoziția primarului nr. 680/12.11.2018 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară de lucru pentru data de 16.11.2018, ora 10:00, la sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Rădăuți.

Secretarul municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 15 consilieri locali din cei 19 în funcție. Lipsesc domnii consilieri Robu Sorin, Carcalete Petru, Marius Costel Grijincu și domnul Chitriuc Ilie.

În sala de ședințe sunt prezenți dl primar și funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului: Șef Serviciu Impozite și Taxe – d-ul Silviu Ursescu, Șef serviciu urbanism – dl Gabriel. D Flutur, purtătorul de cuvânt al Primăriei - domnișoara Bianca Cepil, ziariști și cetățeni.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 40 din Legea 215/2001 privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

Președinte de ședință este domnul Cătălin Miron, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 44/29.03.2018.

Președintele de ședință citește ordinea de zi:

1. Supunere spre aprobare a procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 24.10.2018.
2. Proiect de hotărâre *privind aprobarea organizării Sărbătorilor de iarnă în municipiul Rădăuți* - inițiator, primar Nistor Tatar;
3. Proiect de hotărâre *privind aprobarea Actului adițional nr. 2 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de salubritate nr. 2318/03.03.2008* - inițiator, viceprimar Bogdan-Andrei Loghin;
4. Proiect de hotărâre *privind aprobarea vânzării directe a terenurilor concesionate, în suprafață totală de 120 mp, aparținând domeniului privat al municipiului Rădăuți, situate în Municipiul Rădăuți, str. Libertății f.nr., către firma EXPRES NORDIC S.R.L. Rădăuți* - inițiator, primar Nistor Tatar;

Președintele de ședință citește propunerea de suplimentare a ordinii de zi a domnului primar:

5. Proiect de hotărâre *privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Rădăuți, a unui teren în suprafață de 19,00 mp situat în Municipiul Rădăuți, str. Libertății f. nr., în vederea efectuării unui schimb de terenuri* – inițiator, primar, Nistor Tatar.

Motivare Urgentă: întrucât, prin cererea doamnei Cosovan Alina Florentina, reprezentantă a S.C. Expres Nordic S.R.L. Rădăuți se solicită efectuarea unui schimb de terenuri, ambele în suprafață de 19,00 mp, un prim pas pentru a soluționa această cerere este acela de a aproba trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Rădăuți în vederea întabulării în Cartea Funciară.

DIVERSE:

1. **Întâmpinarea Consiliului Local la recursul formulat de Mitric Elena Livia în dosarul nr. 2007/86/2018, având ca obiect anulare act emis de autorități publice locale (HCL 48/29.03.2018).**

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Mirom, supune la vot suplimentarea ordinii de zi.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 15 au participat la vot, 15 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, suplimentarea fiind aprobată.

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Miron, supune la vot proiectul ordinii de zi suplimentat.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 15 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul ordinii de zi suplimentat fiind aprobat.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume supunere spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din data de 24.10.2018.

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Miron, supune la vot procesul-verbal.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 15 au participat la vot, 15 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, procesul-verbal fiind aprobat.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării Sărbătorilor de iarnă în municipiul Rădăuți.

Domnul Primar precizează că pe data de 1 decembrie va fi prezentă la manifestările organizate și fanfara Ministerului de Interne.

D-ul Miron dorește lămuriri cu privire la faptul că la punctul 2 la detalierea cheltuielilor este trecută suma de 5000 lei pentru închiriere scenă în data de 28.11.2018 iar pentru datele 30.12.2018-31.12.2018 este trecută suma de 15000 lei și nu înțelege de ce într-o zi scena costa 5000 lei și pentru 2 zile scena costa 15000 lei.

D-ul Ursescu intervine și precizează faptul că de revelion totul este mai scump, cerințele pentru a închiria o scenă sunt mai multe.

D-ul Miron afirmă că pe viitor ar fi bine ca Primăria să beneficieze de o scenă a ei și mai menționează faptul că și-ar dori ca „Revelionul pensionarilor” să fie al pensionarilor și să nu se politizeze acest eveniment.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-ul Miron, supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 15 au participat la vot, 15 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul fiind aprobat.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 2 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de salubritate nr. 2318/03.03.2018.

D-ul Galan precizează că nu va participa la discuții și la vot.

D-ul Primar menționează că Primăria are un contract de concesiunea în derulare, aprobat în luna decembrie și precizează că a fost la ANRSC pentru a se emite licența iar cei de la ANRSC au sesizat că există unele activități cuprinse în câteva articole pentru care Serviciile Comunale nu au cerut licența și din acest motiv nu le pot desfășura, un exemplu ar fi incinerarea de animale, concluzionând că modificările se referă doar la aceste articole nu la altceva.

D-ul Miron intervine și afirmă că grupul PNL nu va participa la vot.

D-ul Primar intervine și precizează că pentru a trece acest proiect este nevoie de votul a 2/3 și speră ca domnii consilieri să conștientizeze importanța acestui vot și ca Serviciile Comunale să nu rămână fără licență și să nu-și poată onora contractul așa cum s-a întâmplat și în alte orașe și rădăuțenii trebuie să știe că nu este vorba despre modificarea altor prevederi din contract ci doar a celor care nu sunt în concordanță cu legislația iar dacă n-o să le mai fie ridicat gunoiul să știe de ce și mai precizează faptul că nu vrea să se ajungă în aceeași situația în care s-a ajuns cu apă.

D-ul Miron intervine și afirmă că dacă ne uităm la raportul Curții de Conturi cu privire la Serviciile Comunale față de rădăuțeni nu crede că este de aceeași părere și mai precizează că în opinia dumnealui acest serviciu trebuia scos la licitație și nu dat direct Serviciilor Comunale și nu consideră că Rădăuțiul trebuie să fie captiv mulți ani de acum înainte Serviciilor Comunale și în orice condiții.

D-ul Primar precizează că Primăria deja a dat un serviciu pe care nu-l poate controla, cu referire la Acet, iar cu privire la raportul Curții de Conturi menționează că dumnealui a fost 17 ani director la Serviciile Comunale și știe foarte bine toate rapoartele iar deficiențele ce s-au găsit, afirmă dumnealui, au fost remediate.

Discuții în contradictoriu între domnul primar și domnul Miron cu privire la diverse rapoarte ale Curții de Conturi.

D-ul Miron precizează că referitor la chestiunea cu Acet, domnul primar ar fi putut să intervină de atâtea ori fiind probabil în Consiliul de Administrație și să își impună punctul de vedere iar dacă domnul primar consideră că este benefică ieșirea din această asocieră, domnii consilieri îl sprijină.

D-ul Primar afirmă că nu a fost niciodată în Consiliul de Administrație a Acet ci în AGA pe vremea când era consilier județean iar pentru a înțelege toată lumea specifică faptul că Suceava deține 60% din acțiuni iar ceilalți fac doar act de prezență cum s-ar spune pentru că nu prea au un cuvânt de spus.

D-ul Reman intervine și îl felicită pe domnul Miron pentru rolul său din această ședință de președinte al PNL și îi pare rău că a deviat subiectul la acest proiect dar îi aduce aminte că în Acet majoritatea a avut-o PNL-ul și dorește să nu se mai politizeze.

D-ul Nicolau face o remarcă și anume că nu este remunerată funcția deținută în AGA Suceava.

Întrucât nu mai sunt discuții și pentru că s-a vorbit despre procedura votului nominal, d-ul Miron, supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 15 au participat la vot, 10 voturi:

1. Loghin Bogdan Andrei – vot pentru;
2. Nicolau Bogdan Adrian – vot pentru;
3. Simota Gheorghe – vot pentru;
4. Reman Mihai – vot pentru;
5. Andrei Ondina – vot pentru;
6. Munteanu Radu Gheorghe – vot pentru;
7. Galan Romeo Gheorghe – nu participă la vot, aflându-se în conflict de interese;
8. Jecalo Adi Gheorghită – vot pentru;
9. Vatră Dan – vot pentru;

10. Negruț Romeo Cătălin – vot pentru;
11. Preda Florin Mirel – vot pentru;
12. Țarevici Cezar Ciprian – nu participă la vot;
13. Cojocar Vasile Codruți – nu participă la vot;
14. Mutrescu Dan – nu participă la vot;
15. Miron Cătălin – nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre nu a fost aprobat.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării directe a terenurilor concesionate, în suprafață totală de 120 mp, aparținând domeniului privat al municipiului Rădăuți, situate în Municipiul Rădăuți, str. Libertății f.nr., către firma EXPRES NORDIC S.R.L. Rădăuți.

D-ul Negruț intervine și întreabă dacă este bun raportul de evaluare?

D-ul Miron răspunde că da, este o evaluare corectă.

D-ul Miron precizează că grupul PNL (4 consilieri) nu va participa la vot deoarece consideră că acest proiect este făcut pe repede înainte, fără a fi studiat în detaliu.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-ul Miron, supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 11 au participat la vot, 11 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre nu a fost aprobat.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Rădăuți, a unui teren în suprafață de 19,00 mp situat în Municipiul Rădăuți, str. Libertății f. nr., în vederea efectuării unui schimb de terenuri.

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Miron, supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

D-ul Miron precizează că, grupul PNL (4 consilieri) nu va participa la vot.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 11 au participat la vot, 8 au votat pentru, 3 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre nu a fost aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții se trece la diverse:

- a. Întâmpinarea Consiliului Local la recursul formulat de Mitric Elena Livia în dosarul nr. 2007/86/2018, având ca obiect anulare act emis de autorități publice locale (HCL 48/29.03.2018).; **D-ul Secretar prezintă întâmpinarea.**

Întrucât nu mai sunt discutii d-ul Președinte de ședință, Cătălin Miron, declară ședința închisă.

Presedinte de ședință,
Consilier local
Cătălin MIRON



Secretar Municipiu,
Marinică SOFRONI

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR
NR. 99107 din 20.11.2018

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, din data de 16.11.2018, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro.

Secretar al Municipiului,
Sofroni Marinică

